

很多小伙伴不#039；关于有多少人是比特币富豪，有多少人是比特币富豪的问题，我不知道。接下来，让#039；s往下看有多少人是比特币富豪这个问题的具体答案。

如果比特币成真，持有大量比特币的人会变得非常富有。我个人不#039；我认为这不合理。原因如下：

1. 比特币并没有为社会创造实际价值。比特币只是一种数字虚拟货币，实际上是一种数字计量单位。它的生产过程是通过“采矿”所谓挖掘，就是将一些过去没有在网上交易过的数据收集、整理、包装成一个不可篡改的交易信息模块，然后完成一个完整的网络公认交易记录并永久保存。所以它出现的整个过程并没有为社会创造实用价值。或者说它的生产过程和流通过程几乎没有为社会创造出有形的价值。

而社会发展和经济增长需要通过生产资料的附加值来体现。比特币只使用网络数据资源。消费一些生产资料获得的一些数字符号。如果这些数字符号变成了真实的货币，就相当于造币厂印刷了大量的钞票，而这些钞票仍然集中在少数人手中，使得这些人变得极其富有。而这些人#039；s实现了巨大的财富不仅没有为社会创造一分钱的价值，平躺成有钱人。这怎么可能合理？

2. 比特币成为真实货币，让大量持有比特币的人成为超级富豪，这显然是不公平的。持有比特币，一是靠挖矿；二是通过交易获得。不管是#039；采矿或贸易，属于一种投机，这种投机获得大量财富并变得非常富有，会造成社会不公。让那些真正为社会创造价值，推动社会发展的人感到不公平，严重打击了他们的积极性。会引发更多的猜测。

3. 比特币成为真实的货币，使得大量持有比特币的人变得极其富有，这将引发很多社会问题。会让整个社会对富人更加敌视，也会让更多的人不愿意努力工作，投身于类似的利益神话。

总之，依我拙见，让持有大量比特币的人成为超级富豪并不合理。(仅代表个人观点，唐#039；不喷不行#039；我不同意！文明理性阅读此文，谢谢！)

因为比特币不需要任何脑力或体力的付出就可以获得高额利润。这恰好符合现在年轻人的社会观念。另外，高额的利润吸引了很多年轻人，这一代年轻人深受互联网的影响。那#039；这就是为什么会出现这种情况。

随着近年来网络技术的飞速发展，有很多新的虚拟货币。其中包括比特币和dogecoin，甚至许多著名的金融大亨都声称比特币将是未来的货币。所以很多年轻人选

择被禁的虚拟货币，恰恰是因为金融大鳄的宣传。

韩国每五个人中就有一人投机虚拟货币。

据韩国时代周刊报道，韩国媒体称该国每5个年轻人中就有一个从事比特币。这对一个国家的影响非常大。当年轻人把目光投向虚拟行业。那么必然会冲击到国内的其他金融行业和实体行业。甚至在一定程度上会损失大量劳动力，比特币作为虚拟货币价格波动较大。此外比特币本身没有实用价值。

年轻人想靠躺着赢。

我觉得年轻人之所以选择进入比特币行业，是因为大多数年轻人“躺平”的想法是相关的。毕竟现在的就业形势压力很大。无论是国内还是国外的就业形势都不容乐观。所以大部分年轻人都会选择躺着赢，而比特币恰好满足了这一点。所以年轻人选择从事比特币的虚拟行业，也是时代影响所致。

应该明令禁止。

我认为这种虚拟货币应该被政府相关部门严格禁止，不仅会打击金融体系。甚至在一定程度上可能会对广大民众的经济财产造成重大损失。毕竟比特币的价值是不可人为干预的。如果出现暴跌，往往会损失大量财产。

作为一个券商从业者，一个中年大叔，两种人我都遇到过，不言而喻。

靠比特币致富，据我所知。其中一个是我的同学。他以前投资过比特币。在很短的时间内，他账户里的资产超过了1500万，那是比特币的最后一次牛市。不幸的是，他没有“及时停下来”。后来比特币行情暴跌，他又亏了。后来，他没有“继续投资比特币”。毕竟，我还没有“至少两年没有听到他的近况了”。现在比特币大幅上涨，远远超过当年高点。如果他还在投资，可能已经超过当年的资产了。它“只是很多投资比特币的人都是杠杆投资，不一定能获得新一轮的上涨。我不“知道去哪里。

至于那些炒股致富的人，尤其是暴富的人，因为投资者的近距离观察，我们在每一次牛市都能听到一些感人的财富故事。比如过去三年的猪肉股市，有老朋友参与了全仓加杠杆，虽然没有“具体的利润数据”。但是，他已经离开了他的私募公司，专心做个人投资，而且因为他经常和我们谈他对投资猪肉股的看法，我们知道他在较低的位置买了一只领先的猪肉股，该股在前两年大涨，今年刚开始，创历史新高。他的利润应该比上面那个做比特币的高很多。

2015年牛市，我也看到一个客户#39;的账户。从30多万开始，不停找短线票，高卖低吸，频繁换股。最多的时候涨到2000多万。后来，我离开了原来的公司。我不#39;我不知道他发生了什么事。需要强调的是，这个账户从来没有新增资金，一直都是靠买卖盈利。

说了这么多，还是要提醒你，以上操作风险极大，你可以#39;除非你是顶级专家，否则不要模仿它们。毕竟，经过这么多年的练习，我见过的有钱的师傅也就那么几个。大部分长期赚钱的人都是慢慢富起来的。我的妻子#39;s的朋友，女，复旦大学毕业，上海人，现居美国康涅狄格州。2016年底，我们被叫去买比特币，当时不到1000美元。她买了300多。2017年底涨到每张近2万美元，然后她亏了一部分，发了一笔小财。

2020年疫情刚开始，比特币一路跌到4000美元，于是她补了400多仓。今年一月中旬过来告诉我老婆，她终于财务自由了。她是我身边唯一——一个靠买比特币发财的人。她是神一般的存在[泪][泪]

对了，我听我姐夫说，他的一个朋友，上海人，跑到美国开餐馆，通过朋友买了几千块的比特币#39;介绍。我把它留在了那里，但我关闭了餐馆，回到了中国。几年后，突然看到新闻说比特币涨到几千块钱了。想起之前买过一些，回来找账号密码。我一登录就发现他买的比特币价值几个亿，于是马上处理掉，全家移民美国。 ，天降横财

没错！举两个例子：一是我的经理，60万做到账户1000万；第二，我的朋友#39;s姐夫，从一无所有到长沙买房结婚生子，帮人交易上亿资金！这是我知道的！都是股票，钱没动过。

是的！我有一个朋友，2020年10月初进入币圈。当时本金300万左右，到现在才几个月，已经赚了两亿多。最多的时候，账户资金赚了3亿多。。给我留下深刻印象的是他没有#39;我不知道当时的永久合同基金利率是多少。我通过电话远程向他解释了这件事。真的是几个月就在币圈赚到了很多人一辈子都赚不到的钱。每个人都应该可以找到他在硬币或合同皇帝。关注他的微博，还会不定期抽奖发放坚定认购码，全部凭码免费认购。到目前为止，还没有一个人是我见过的最牛逼的神。币圈还是有机会的，很多人实现了财富的自由。但是，金融市场风险永远与收益并存。他们能承受多大的风险？你应该得到多少财富。

没错，我以前的同事借了50万赌St仁和重组，两点借的。一年多后，增长了15倍，变成了近800万元。现在他辞去公职，四处旅行。10多年，在海南买了几套房子。祝你玩得愉快。

朋友喝多了说的，我真的不#039；我不知道。反正醒后他就是不肯承认。

2011年夏天，我前前后后挖了100个比特币，卖了92个比特币，留了8个做纪念。

结果我缺钱，卖了6个，每个4000元。当时留学宿舍费欠了半年，如果不#039；如果你交不起学费，你就会辍学。

后来又缺钱了，信用卡都爆了，又卖了一张一万多人民币。

现在只剩一个了。。

最近挖了一个以太坊，赠送的BCH也是十几年数字货币的记忆。

中间没有那么多钱。他可能离开八点。可惜作为一个普通人，翻身的机会并不多。10年前请父母帮忙买房，半年前被父母逼着卖了。70万的房子，四年连10万都没赚到。现在，已经翻了三倍。

穷，真的很难翻身。想东山再起，就得有点资本。。10年前能花2万闲钱买币的人大概不会#039；我不需要东山再起。

其实一起挖币11年的小伙伴也没剩几个硬币。

当然，从他开始挖币的那一天起，他就很开心的吃着天上掉下来的馅饼。它#039；这一切都是徒劳的。你为什么难过？可悲的是，我已经穷了十年了。

我是比特币的受益者。我从10年前买比特币，当时几块钱，现在38万，升值了2600万倍。也就是说，我买车，从比特币开始就买了一块钱。到2021年2月，将是2600万。不是#039；没那么有钱吧？

我的同事在疫情爆发前离职，疫情期间在四川给一个矿老板打工。老板投了2000W，半年后我同事出去自己投了200w。他在新疆开办了自己的小煤矿。截至4月份，他原来的老板大概24亿，他自己一直有几百万。然后我也进了，然后就是5.19[保持清白]

以上文章内容均为“有多少人是比特币富豪”和“有多少人是比特币富豪”。希望对你有帮助。更多详情请看软猪手游网百科。